

争先 2014两会 特别报道

2014 中国(山东)房地产发展高峰论坛暨三名颁奖盛典下周二举行

# 日照房企观摩团下周去省城“取经”

本报记者 李玉涛

1月14日下午,2014中国(山东)房地产发展高峰论坛暨三名颁奖盛典将在济南喜来登大酒店举行。届时,中国民(私)营经济研究会会长、品牌中国产业联盟副主席保育钧等业内专家将作主题演讲。此次活动,日照本土房企也将派出庞大的观摩团赴省城“取经”。



去年“三名”颁奖时,本报组织房企观摩团到济南学习交流。(资料图)



## 日照房地产市场风云迭起 稳中见涨或成未来走势

刚刚过去的2013年,日照房地产市场精彩不断,上演了一幕又一幕跌宕起伏的精彩大戏,搅动着市民敏感的购房神经。

年初,山东海纳房地产股份有限公司以每亩1008.86万的“天价”拿下日照新“地王”,一时间成为业界探讨的话题,也成为人们茶余饭后的谈资。3

月份受“国五条”细则虚惊一场,二手房交易经历井喷期,然后跌入低谷,再回归平稳,着实实实在坐了一回“过山车”。9月份,日钢绿城合作项目

正式签约,标志着另一个地产大鳄——绿城成功抢滩日照。回望这一年,众多的事件给我们留下深刻印象。展望未来,日照作为新兴

的宜居城市,业内仍普遍看好市场前景,稳中见涨或是日照楼市未来几年的一大趋势。管中窥豹,整个山东的房地产市场也精彩连连。

## 房地产高峰论坛聚焦发展大势 “三名”评选寻找榜样力量

2014中国(山东)房地产发展高峰论坛将聚焦房地产未来大势,探讨房企发展之道,回顾2013房地产业发展历程,前瞻行业未来发展趋势,引领行业持续稳定发展。

记者从论坛组委会了解到,此次论坛邀请到了中国民

(私)营经济研究会会长、品牌中国产业联盟副主席保育钧、住房和城乡建设部政策研究中心主任秦虹等业内知名专家进行主题演讲,通过对市场、政策不同角度的解读,阐述并展望行业未来发展走势。同时,众多专家学者以及业界精英还将齐聚

一堂,上演精彩的巅峰对话,与参会者共同分享一台精彩的思想盛宴。

在高峰论坛结束之后,经过严格评审程序出炉的、也是业界期盼已久的“2013中国房地产(齐鲁)三名颁奖盛典”也将随之隆重举行。2013齐鲁地产“名盘、

名企、名人”三个系列奖项仍将是本届“三名”评选的重头戏。

“中国房地产(齐鲁)三名评选”活动,以寻找真正榜样,发挥模范示范作用为宗旨,迄今为止已连续成功举办9届。作为山东省地产界最权威、最具影响力的评选,齐鲁地产“三

名”在业内已是享有盛名,被誉为“山东房地产界奥斯卡”,在促进行业进步、企业品牌提升、引导购房者树立品牌消费意识等多方面起到重要作用。此次颁奖盛典,也必将再次为行业带来一种向上的、朝气蓬勃的力量。

## 去省城观摩取经 日照本土房企摩拳擦掌

去年“三名”颁奖盛典,日照近30家房企的50余名相关负责人赴济南参加2013中国(山东)房地产业发展高峰论坛,并到一些大型房企参观学习。

这是本报组织的首个日照大型房企观摩团赴省城“取经”。

本次高峰论坛,本报仍将组织日照本土房企赴济南观摩取经,推介日照房地产项目。

日照兴业房产、裕升置业、长信房产、安泰地产、锦华房产等知名本土房企都将派出庞大的观摩团。

“出去学习学习,开开眼界

对以后自己做项目有好处。”一家房地产公司的负责人说。

去年的高峰论坛,专家们有的偏重于国家政策,有的结合实际分析济南当地的地产市场,听完之后受益匪浅。

据了解,参加完论坛和颁奖之后,本报还将组织房企观

摩团到省城的一些知名楼盘项目学习、交流。“去年去了济南中海国际社区、华润中央公园等项目参观,真是收获颇多,不比不知道差距,有差距才有动力。”一家房企的相关负责人表示。

去年的“三名”颁奖中,日

照兴业房地产开发有限公司获得了“2012中国房地产竞争力企业”大奖;日照山海天城建集团开发的尚京新城项目获得了“2012中国房地产生态人居大奖”,该公司开发的山水龙庭项目获得了“2012中国房地产园林景观楼盘”大奖。

齐鲁晚报《今日日照》  
全心全意为日照人民服务

# 明年24项活动等你参加

齐鲁晚报校园小记者团是齐鲁晚报下设的社会公益性组织,为孩子们开辟了全新的第二课堂,让孩子们开拓视野、发散思维、激发创作灵感、培养写作兴趣。

小记者全年活动经费200元,现在加入就可获赠齐鲁晚报小记者证一枚、印有齐鲁晚报Logo的太阳帽一顶和价值180元的全年齐鲁晚报一份。

2014年,本报将继续拓展更多有意义的实践活动,让小记者在实践中锻炼和提升自己。2014年,本报将举办小记者模特大赛、消防员体验活动、DIY黑陶体验活动、模拟法庭体验活动、暑期营销秀、小记者开心农场、奶牛场参观等30余项体验活动。



小记者投稿邮箱: 420210648@qq.com

齐鲁晚报日照妈妈群: 230817037 咨询热线: 18663392870

详情咨询 本报发行热线 0633/8392588  
13963336688

地址/ 新市区烟台路丽城花园西门沿街19号楼  
(日照市住建委东侧) 齐鲁晚报日照记者站

办主流大报, 树百年品牌